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ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Αγαπητέ/ή πρωτοετή φοιτητή/τρια,

Συγχαρητήρια για την επιτυχία σου και την εξασφάλιση της θέσης σου στα
ΑΕΙ Ελλάδας! 

Η νέα αυτή περίοδος στη ζωή σου σηματοδοτεί την έναρξη ενός
συναρπαστικού ταξιδιού γεμάτου προκλήσεις, εμπειρίες και ευκαιρίες. Η
φοιτητική ζωή είναι μια μοναδική περίοδος που θα σου προσφέρει
πολύτιμες γνώσεις, φιλίες και δεξιότητες που θα σε συνοδεύουν για μια
ζωή.

Αυτός ο οδηγός έχει σχεδιαστεί για να σε καθοδηγήσει στα πρώτα σου βήματα ως
φοιτητής/τρια. Μέσα από τις σελίδες του, θα βρεις όλες τις απαραίτητες πληροφορίες
που χρειάζεσαι για να οργανώσεις τη φοιτητική σου ζωή με τον καλύτερο δυνατό τρόπο..

 Ο οδηγός περιλαμβάνει χρήσιμες ενότητες όπως:

Απαραίτητα Δικαιολογητικά: Όσα πρέπει να γνωρίζεις σχετικά με τα έγγραφα και τις
διαδικασίες που απαιτούνται για την εγγραφή σου.
Εύρεση Διαμερίσματος: Συμβουλές και οδηγίες για να βρεις το κατάλληλο μέρος για
να μείνεις κατά τη διάρκεια των σπουδών σου.
Διαδικασία Έκδοσης ΑΦΜ - Κλειδάριθμου: Βήματα για την απόκτηση του Αριθμού
Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ) και του κλειδάριθμου.
Διαδικασία Έκδοσης ΑΜΚΑ: Πληροφορίες για το πώς να αποκτήσεις τον αριθμό
μητρώου κοινωνικής ασφάλισης.
Εγγραφές: Οδηγίες για την εγγραφή σου στο πανεπιστήμιο.
Φοιτητικές Χορηγίες: Όλα όσα πρέπει να ξέρεις για τα διαθέσιμα επιδόματα και τις
υποτροφίες.
Ποιοι Είμαστε: Η παράταξη μας και οι αξίες μας.
Στοιχεία Επικοινωνίας Εκπροσώπων: Πληροφορίες για τα άτομα που μπορείς να
επικοινωνήσεις για να σε βοηθήσουν σε ότι χρειαστείς.

Η Φοιτητική Παράταξη Κυπρίων Πρωτοπορία θα είναι δίπλα σου σε κάθε βήμα αυτού
του ταξιδιού. Είμαστε εδώ για να σε βοηθήσουμε, να σε καθοδηγήσουμε και να σε
στηρίξουμε σε κάθε πρόκληση που μπορεί να συναντήσεις. Είτε πρόκειται για τις πρώτες
ημέρες σου στο πανεπιστήμιο, είτε για τις ακαδημαϊκές και κοινωνικές σου υποχρεώσεις,
η ΦΠΚ Πρωτοπορία είναι εδώ.

Καλή αρχή στις σπουδές σου!



ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
ΕΓΓΡΑΦΗΣ

Τίτλος Απόλυσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Πρωτότυπο Αποδεικτικό
Απόλυσης ή Φωτοαντίγραφο Απολυτηρίου πιστοποιημένο από το σχολείο)
επικυρωμένος από την αρμόδια εκπαιδευτική αρχή της χώρας του/της
υποψηφίου/ας. 

Βεβαίωση Γενικού Βαθμού Πρόσβασης/Κατάταξης. Η εν λόγω Βεβαίωση θα
αποσταλεί από την Υπηρεσία Εξετάσεων ταχυδρομικώς στους/στις
υποψηφίους/ες εντός του Αυγούστου 2024 και θα φέρει πρωτότυπη υπογραφή
και σφραγίδα. 

Βεβαίωση της αρμόδιας εκπαιδευτικής αρχής (Έντυπο Π3) από την οποία να
προκύπτει ότι ο/η υποψήφιος/α έχει φοιτήσει με πλήρη φοίτηση στις δύο
τελευταίες τάξεις του Λυκείου. Όσοι απόφοιτοι δεν κατέχουν επικυρωμένο
Έντυπο Π3, θα πρέπει να προσέλθουν και να προσκομίσουν το σχετικό έντυπο
στην αρμόδια Διεύθυνση Μέσης Γενικής για σκοπούς επικύρωσής του. 

Βεβαίωση της αρμόδιας αρχής που να δείχνει την καταγωγή του υποψηφίου και
των γονέων του και να προκύπτει ότι τουλάχιστον ο ένας εκ των γονέων δεν
έχει ελληνική καταγωγή. Η συγκεκριμένη Βεβαίωση εκδίδεται από το Τμήμα
Αρχείου Πληθυσμού και Μετανάστευσης του Υπουργείου Εσωτερικών. Οι
ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευθούν την εν λόγω Βεβαίωση από τα
Κέντρα Εξυπηρέτησης του Πολίτη  ή από τις Επαρχιακές Διοικήσεις.

Οι άρρενες επιτυχόντες μέσω των Παγκύπριων Εξετάσεων Πρόσβασης 2023 οι
οποίοι υπηρετούν στην Εθνική Φρουρά, για την εγγραφή τους στα ΑΑΕΙ
Ελλάδας, θα πρέπει να παρουσιάσουν βεβαίωση απόλυσης από τον Στρατό. Η
συγκεκριμένη βεβαίωση (Πιστοποιητικό Στρατολογικής Κατάστασης Τύπου "Α"),
εκδίδεται από τα Στρατολογικά Γραφεία και τα Κέντρα Εξυπηρέτησης του
Πολίτη (ΠΙΝΑΚΑΣ 2) και θα πρέπει να φέρει πρωτότυπη υπογραφή και
σφραγίδα.

*Τα πιο πάνω δικαιολογητικά εγγραφής θα πρέπει να φέρουν την επισημείωση
της Σφραγίδας της Χάγης (Apostille).



Υπεύθυνη Δήλωση (άρθρο 8 Ν. 1599/1986) ότι ο/η υποψήφιος/α: 
δεν είναι απόφοιτος/η Ελληνικού σχολείου που λειτουργεί στην Ελλάδα
δεν είναι κάτοχος πτυχίου Σχολής ή Τμήματος της Τριτοβάθμιας
Εκπαίδευσης της Ελλάδας με την ειδική κατηγορία των Αλλοδαπών-
Αλλογενών
είναι κάτοχος Βεβαίωσης Γενικού Βαθμού Πρόσβασης/Κατάταξης του
έτους 2024
δεν έχει αποκτήσει δια αλληλογραφίας τίτλο Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης του εξωτερικού
έχει τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την ένταξή του/της στην
ειδική κατηγορία όπου υπάγεται και θα τα προσκομίσει για την εγγραφή
του/της στη γραμματεία της Σχολής ή Τμήματος της εισαγωγής του/της
δεν έχει υποβάλει Μηχανογραφικό Δελτίο έτους 2024 με την κατηγορία
"Ελλήνων του Εξωτερικού"
Επισημαίνεται ότι, η εν λόγω Υπεύθυνη Δήλωση θα πρέπει να εκτυπωθεί
από την Ηλεκτρονική Πλατφόρμα Υποβολής Αιτήσεων. 

Δύο μικρού μεγέθους φωτογραφίες του/της υποψηφίου/ας. 

Ευκρινές φωτοαντίγραφο του Δελτίου Πολιτικής Ταυτότητας ή του Διαβατηρίου
ή άλλου επίσημου εγγράφου με φωτογραφία που να πιστοποιεί την ταυτότητα
του/της υποψηφίου/ας. Επικυρώνεται από τις Επαρχιακές Διοικήσεις ή τα ΚΕΠ. 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
ΕΓΓΡΑΦΗΣ



Το πρώτο πράγμα που θα πρέπει να εξασφαλίσεις μόλις
ανακοινωθούν τα αποτελέσματα είναι το διαμέρισμα σου. Είναι
καλύτερο να επισκεφτείς τον χώρο σπουδών σου και, με τη
βοήθεια και τις συμβουλές ενός εκπροσώπου μας να εξετάσεις
διάφορες επιλογές πριν καταλήξεις στην τελική σου απόφαση.

Όταν αποφασίσεις ποιο διαμέρισμα σου ταιριάζει, θα χρειαστεί να
εκδώσεις το ΑΦΜ σου ώστε να μπορούν να ετοιμαστούν τα
σχετικά έγγραφα και να υπογράψεις το συμβόλαιο σου. Ο ΑΦΜ
είναι απαραίτητος για κάθε νομική διαδικασία που αφορά την
ενοικίαση.

Μέσα από κάποιες συνεργασίες μπορείς να εξασφαλίσεις την
καλύτερη δυνατή τιμή και να σπαταλήσεις ελάχιστο χρόνο για να
ολοκληρώσεις το συμβόλαιο για σύνδεση στο διαδίκτυο. Οι
εκπρόσωποι μας είναι εδώ για να σε καθοδηγήσουν στην επιλογή
της υπηρεσίας και να σε βοηθήσουν με όλες τις διαδικασίες.

Απ.Δικαιολογητικά: Βεβαίωση ΑΦΜ, Ταυτότητα, Μισθωτήριο

Με τη δική μας υποστήριξη, μπορείς να εξασφαλίσεις άμεσα το
συμβόλαιο σύνδεσης με τον πάροχο ρεύματος, χωρίς να
χρειάζεται να περιμένεις ώρες ή να ταλαιπωρείσαι με διαδικασίες.
Οι εκπρoσώποι μας θα σε καθοδηγήσουν διασφαλίζοντας ότι η
διαδικασία θα ολοκληρωθεί γρήγορα και χωρίς προβλήματα.

Απ.Δικαιολογητικά: Βεβαίωση ΑΦΜ, Μισθωτήριο, Ταυτότητα,
Φωτογραφία Ένδειξης Ρολογιού

ΕΥΡΕΣΗ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ

ΙNTERNET 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ

ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ
ΠΑΡΟΧΟ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

ΒΟΗΘΕΙΑ ΓΙΑ ΕΥΡΕΣΗ 

 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ



ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ

ΑΦΜ - ΚΛΕΙΔΑΡΙΘΜΟΥ

ΒΗΜΑ 1
Στην περίπτωση που ενδιαφέρεστε να εκδώσετε το Α.Φ.Μ. για
προσωπική χρήση, επιλέγετε την επιλογή «Ενεργώ για τον εαυτό μου».

ΒΗΜΑ 2
Στο πλαίσιο «Προσωπικά Στοιχεία» αναγράφουμε τα στοιχεία του
ενδιαφερομένου ακριβώς όπως αναγράφονται και στην προσωπική
του ταυτότητα.

ΒΗΜΑ 3
Στο πλαίσιο «Στοιχεία Ταυτοποίησης» επαναλαμβάνουμε την ίδια
διαδικασία και στο «Είδος ταυτοποιητικού εγγράφου» επιλέγουμε:
«ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ». Στον αριθμό ταυτότητας
συμπληρώνουμε το νούμερο που αναγράφεται στο πάνω δεξιά μέρος
της ταυτότητάς μας, π.χ. CR….. ή HT….. Στην «Εκδούσα αρχή»
επιλέγουμε «ΚΥΠΡΟΣ». Οτιδήποτε αφορά την άδεια διαμονής, το
αφήνουμε εντελώς κενό.

Σύνδεσμος: https://apoktisiafm.azurewebsites.net/

https://apoktisiafm.azurewebsites.net/


ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ

ΑΦΜ - ΚΛΕΙΔΑΡΙΘΜΟΥ

ΒΗΜΑ 4
Στο πλαίσιο «Στοιχεία Επικοινωνίας», επιλέγουμε για Χώρα Κατοικίας
την Ελλάδα και συμπληρώνουμε κάθε υποχρεωτικό πλαίσιο. Εάν δεν
έχετε εξασφαλίσει ακόμα μόνιμη κατοικία στην πόλη σπουδών σας,
βάλτε τη διεύθυνση ενός συγγενικού σας προσώπου ή κάποιου
γνωστού σας, καθώς αυτό είναι απαραίτητο και υποχρεωτικό σημείο
και δεν θα επηρεάσει τη διαδικασία ούτε θα αντιμετωπίσετε πρόβλημα
μετέπειτα με τη χρήση του Α.Φ.Μ. Είναι επίσης απαραίτητη η δήλωση
ενός ελληνικού αριθμού για την ολοκλήρωση της διαδικασίας, καθώς
και η επιβεβαίωση της διεύθυνσης email που θα δηλώσετε μέσω του
αριθμητικού κωδικού που θα σας αποσταλεί στην ηλεκτρονική σας
διεύθυνση

ΒΗΜΑ 5
Στο πλαίσιο «Γενικές Πληροφορίες» συμπληρώνουμε τα κενά και στην
«Υπηκοότητα» δηλώνουμε «ΚΥΠΡΙΑΚΗ».

ΒΗΜΑ 6
Στο πλαίσιο «Επισυναπτόμενα/Δήλωση συμφωνίας» είναι απαραίτητο
να αναρτήσουμε φωτογραφία της ταυτότητας του ενδιαφερομένου και
από τις δύο όψεις μέσω του «Επιλογή Αρχείων».



ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ

ΑΦΜ - ΚΛΕΙΔΑΡΙΘΜΟΥ

ΒΗΜΑ 7
Επιλέγουμε όνομα χρήστη το οποίο αντιστοιχεί στον κλειδάριθμο και
πατάμε πάνω στη δήλωση συμφωνίας για να εμφανιστεί το σύμβολο
✅ . Συμπληρώνουμε τους εικονιζόμενους χαρακτήρες και πατάμε
«Υποβολή».

ΒΗΜΑ 8
Στη συνέχεια, επιλέγουμε το πλαίσιο που γράφει άμεση βιντεοκλήση με
υπάλληλο της «myadee» και περιμένουμε μέχρι να έρθει η δική μας
σειρά εξυπηρέτησης για να μιλήσουμε με εκπρόσωπο της εταιρείας και
να εκδοθεί το Α.Φ.Μ. και ο κλειδάριθμός μας.

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ
Είναι πάρα πολύ σημαντικό να είμαστε σίγουροι πως έχουμε συμπληρώσει
όλα τα στοιχεία σε όλα τα πλαίσια σωστά, σύμφωνα με τους κανόνες που
αναγράφονται στην επίσημη ανακοίνωση, καθώς δεν είναι δυνατό να
γνωρίζουμε αν υπάρχει κάποιο σφάλμα στην αίτησή μας μέχρι τη στιγμή
που ερχόμαστε σε διαδικτυακή επαφή με έναν αντιπρόσωπο. Σε αυτή την
περίπτωση, είναι απαραίτητο να τερματίσουμε τη βιντεοκλήση, να κάνουμε
«Ανάκτηση» της αίτησής μας χρησιμοποιώντας τον αριθμό αίτησης και να
διορθώσουμε τα λάθη που θα μας υποδειχθούν από τον εκπρόσωπο. Στη
συνέχεια, κάνουμε ξανά επιβεβαίωση email, αναρτούμε τα αρχεία με τις
φωτογραφίες της ταυτότητας του ενδιαφερομένου και προχωράμε ξανά
στη διαδικασία για βιντεοκλήση με πιστοποιημένο υπάλληλο και έτσι
ολοκληρώνουμε τη διαδικασία..



ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ

AMKA

ΒΗΜΑ 1
Eξασφαλίζουμε βεβαίωση εγγραφής από το Πανεπιστήμιο και το
Φοιτητικό μας πάσο.

ΒΗΜΑ 2
Μεταβαίνουμε στο εκάστοτε γραφείο ΕΦΚΑ - ΚΕΠ όπου
προσκομίζουμε τα απαραιτητα δικαιολογητικά και εκδίδεται ο ΑΜΚΑ 

Απαραίτητα Δικαιολογητικά
ΑΦΜ1.
Ταυτότητα2.
Ενοικιαστήριο Συμβόλαιο Σπιτιού από taxisnet 3.
Βεβαίωση Εγγραφής / Φοιτητικό πάσο / Βεβαίωση φοίτησης.4.

*Στην διαδικασία αυτή δεν εκδίδεται ΑΜΑ/ΙΚΑ-Αριθμός εγγραφής
ΕΦΚΑ.

Ο Αριθμός Μητρώου Κοινωνικής Ασφάλισης (Α.Μ.Κ.Α.) είναι ένας  
αριθμός για την ασφάλιση όλων των ατόμων που ανήκουν στο σύστημα
κοινωνικής ασφάλισης της χώρας. Είναι ουσιαστικά η ασφαλιστική
ταυτότητα όλων των πολιτών. Ο ΑΜΚΑ είναι απαραίτητος για όποιον
θέλει να εργαστεί ώστε να μπορεί να ασφαλίζεται και να καταβάλει
εισφορές. Είναι απαραίτητος για όποιον θέλει να πάρει παροχές,
επιδόματα και βοηθήματα. Είναι αναγκαίος για την πρόσβαση σε
ιατροφαρμακευτική και νοσοκομειακή περίθαλψη.



Οι Κύπριοι Πρωτοετείς Φοιτητές εγγράφονται στα Τμήματα και τις Σχολές της
Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης με την ειδική κατηγορία Αλλοδαπών – Αλλογενών
αποφοίτων λυκείων-μελών της Ε.Ε..

Οι εγγραφές των επιτυχόντων στα Τμήματα και τις Σχολές της Τριτοβάθμιας
Εκπαίδευσης με την ειδική κατηγορία Αλλοδαπών – Αλλογενών θα γίνουν από την
Πέμπτη 12 Σεπτεμβρίου έως και την Τετάρτη 25 Σεπτεμβρίου 2024.

Οι επιτυχόντες οφείλουν να καταθέσουν για έλεγχο στις Γραμματείες των Σχολών
και Τμημάτων επιτυχίας, αυτοπροσώπως ή με άλλο εξουσιοδοτημένο πρόσωπο
αίτηση συνοδευμένη από τα δικαιολογητικά τους προκειμένου να εγκριθεί και να
ολοκληρωθεί η εγγραφή τους. Εναλλακτικά, μπορούν να αποστείλουν
ταχυδρομικά στη Γραμματεία του Τμήματος επιτυχίας την αίτηση εγγραφής και τα
προβλεπόμενα δικαιολογητικά με συστημένη επιστολή και απόδειξη παραλαβής. 

Επισημαίνεται ότι για τους εν λόγω επιτυχόντες δεν εφαρμόζεται η διαδικασία της
ηλεκτρονικής εγγραφής.

*Τα δικαιολογητικά εγγραφής(βλ.Απαραιτητα Δικαιολογητικα) θα πρέπει να
φέρουν την επισημείωση της Σφραγίδας της Χάγης (Apostille).

ΕΓΓΡΑΦΕΣ



Οικογενειακό Εισόδημα
Ύψος Φοιτητικής
Χορηγίας

Ύψος πρόσθετης χορηγίας για
οικογένειες με 3 τέκνα και πάνω

Έως €39.000 €1710 €855

39.000,01-49.000 €1580 €790

49.000,01-59.000,01 €1450 €725

Άνω των 59.000 €1450 €725

ΦΟΙΤΗΤΙΚΕΣ ΧΟΡΗΓΙΕΣ

Κρατική Φοιτητική Χορηγία

Παραχωρείτε με βάση εισοδηματικά και περιουσιακά κριτήρια.

Τα εισοδήματα της οικογένειας δεν πρέπει να υπερβαίνουν τις 59.000 ευρώ όταν
αυτή έχει μέχρι δυο εξαρτώμενα τέκνα. Για κάθε επιπρόσθετο τέκνο το ακαθάριστο
οικογενειακό εισόδημα μπορεί να υπερβαίνει τις 59.000 κατά 5.000. Τα περιουσιακά
στοιχεία της οικογένειας δεν πρέπει να υπερβαίνουν τα 1.200.000 ευρώ.



Προϋπόθεσεις για την υποβολή της αίτησης: 

Ο φοιτητής για τον οποίο χορηγείται το επίδομα, να είναι Έλληνας υπήκοος ή
υπήκοος άλλης χώρας της Ευρωπαϊκής Ένωσης

1.

Να είναι κάτοχος ακαδημαϊκής ταυτότητας σε ισχύ και να είναι κάτοχος
Α.Φ.Μ.

2.

*Η υπηκοότητα συνδέεται μόνο με το πρόσωπο του φοιτητή και όχι με των
γονέων ή κηδεμόνων αυτού.

**Θα πρέπει πρώτα να έχετε υποβάλει φορολογική δήλωση για το φορολογικό
έτος

Υποβολή Αίτησης

Η αίτηση υποβάλλεται στην ιστοσελίδα https://stegastiko.minedu.gov.gr/

Πληροφορίες

Στους προπτυχιακούς φοιτητές χορηγείται ετήσιο στεγαστικό επίδομα ίσο με
χίλια πεντακόσια (1.500) ευρώ. Το επίδομα ορίζεται στο ποσό των δύο χιλιάδων
(2.000) ευρώ αποκλειστικά για τους δικαιούχους που φοιτούν σε ΑΕΙ εκτός της
Περιφέρειας Αττικής ή της Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης. 

Στην περίπτωση φοιτητή που συγκατοικεί με άλλο προπτυχιακό φοιτητή ΑΕΙ που
φοιτά για την απόκτηση πρώτου πτυχίου και δεν έχει υπερβεί τη διάρκεια
φοίτησης ως προς τα εξάμηνα που απαιτούνται για τη λήψη του πτυχίου, κι
εφόσον τα Τμήματα/Σχολές σπουδών του φοιτητή και του συγκατοικούντος
φοιτητή βρίσκονται στην ίδια πόλη ή περιφερειακή ενότητα, χορηγείται ετήσιο
στεγαστικό επίδομα ίσο με δύο χιλιάδες (2.000) ευρώ. 

Αποκλειστικά στην περίπτωση δικαιούχου που φοιτά σε ΑΕΙ εκτός της
Περιφέρειας Αττικής ή της Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης και
συγκατοικεί με άλλο φοιτητή στην ίδια μισθωμένη κατοικία, το επίδομα ορίζεται
στο ποσό των δύο χιλιάδων πεντακοσίων (2.500) ευρώ.

Φοιτητικό Στεγαστικό
Επίδομα Ελλάδας



Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών
Κύπρου (ΙΚΥΚ)

Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου προσφέρει υποτροφίες πτυχιακού,
μεταπτυχιακού και διδακτορικού επιπέδου. 

Η αξία της κρατικής υποτροφίας για πτυχιακές σπουδές ανέρχεται: 

€3.000 ετησίως κατά την διάρκεια των σπουδών
συνολικά στις €4.000 για μεταπτυχιακές σπουδές
€4.000 ετησίως για διδακτορικές σπουδές με μέγιστη διάρκεια τρία έτη σπουδών

Τα κριτήρια, σύμφωνα με τα οποία μοριοδοτείται μία αίτηση, είναι ακαδημαϊκά,
κοινωνικά και οικονομικά. 

*Για κάθε πρόγραμμα υποτροφιών δίνεται ξεχωριστή βαρύτητα στα κριτήρια
μοριοδότησης.



Δημιουργία Τραπεζικού
Λογαριασμού - Κάρτας

Πολλές συναλλαγές με το ελληνικό δημόσιο, όπως η λήψη της στεγαστικής επιδότησης,
απαιτούν ελληνικό τραπεζικό λογαριασμό. Επιπλέον, αρκετές πληρωμές και υπηρεσίες
μπορούν να διεκπεραιωθούν μόνο μέσω ελληνικών τραπεζών.

Για το άνοιγμα του λογαριασμού, θα χρειαστείς:

1.Ταυτότητα
2.Μισθωτήριο Σπιτιού
3.Απόδειξη κατοικίας, όπως λογαριασμό κοινής ωφελείας
4.Πάσο ή Βεβαίωση Φοίτησης
5.Βεβαίωση Κινητής Τηλεφωνίας Ελληνικού Αριθμού
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Η Φ.Π.Κ. ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ιδρύθηκε το 1981 και από την πρώτη στιγμή
της ίδρυσης της, έταξε ως πρώτιστο στόχο της, την κατά το μέγιστο
συμβολή των φοιτητών στους αγώνες του μαρτυρικού ελληνισμού
της Κύπρου για εθνική δικαίωση και ελευθερία. 

Η ίδρυση της Φ.Π.Κ. ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ έδωσε όραμα και ιδανικά σε
χιλιάδες φοιτητές που με κύριο όπλο τους την ανιδιοτέλεια και τον
ενθουσιασμό έγιναν, σε όλους τους χώρους σπουδών, κήρυκες των
αρχών και της ιδεολογίας της παράταξης. 

Πολύ σύντομα η Φ.Π.Κ. ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ γιγαντώθηκε και κατέστη
πρώτη δύναμη με διαφορά.

Η παράταξη έχει να επιδείξει πλούσια δράση  με σκοπό την
προάσπιση των συμφερόντων και την κατά το δυνατόν επίλυση των
προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι Φοιτητές.

Η συνδικαλιστική δράση της παράταξης μας δεν αποτελείται από
απλές διακηρύξεις, αλλά μετουσιώνεται σε έργα και πράξεις τις
οποίες τροχιοδρομούμε μέσα από προτάσεις στην Παγκύπρια
Ομοσπονδία Φοιτητικών Ενώσεων (ΠΟΦΕΝ), αλλά και στα διάφορα
κέντρα λήψης αποφάσεων στα οποία συμμετέχει ο Δημοκρατικός
Συναγερμός, το κόμμα του οποίου αποτελούμε οργανικό κομμάτι.

Δραστηριοποιούμαστε στον Ελλαδικό Χώρο Σπουδών με Τοπικές
Επιτροπές σε Αθήνα, Πάτρα, Θεσσαλονίκη, Κομοτηνή, Ιωάννινα,  
Βόλο και Ηράκλειο. Αναλυτικά στοιχεία επικοινωνίας με τους
εκπροσώπους μας μπορείς να βρείς στο τέλος του οδηγού σπουδών
που κρατάς στα χέρια σου.

Περισσότερες πληροφορίες για το ποίοι έιμαστε, τις θέσεις μας και
τις δράσεις μας μπορείτε να βρείτε: 

eefpkprotoporia fpkprotoporia

www.protoporia.org 77 77 23 23



ΠΟΛΗ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ

ΑΘΗΝΑ ΝΙΚΟΛΑΣ ΙΩΑΝΝΟΥ 9916098

ΠΑΤΡΑ ΧΑΡΗΣ ΡΑΦΤΗΣ 99239151

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΚΥΠΡΟΣ ΚΥΠΡΙΔΗΜΟΣ 99187784

ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΜΑΡΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ 99124193

ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΔΙΑΚΟΣ 99423537

ΒΟΛΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 99743661

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΚΑΤΣΗΣ 99514609

ΑΛΛΕΣ
ΠΕΡΙΟΧΕΣ

ΜΙΧΑΛΗΣ ΧΑΛΛΟΥΜΗΣ 77 77 23 23

ΣΤΟΙΧΕΙΑ
ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΦΠΚ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ


